
 

 

 

 آموزش و پرورش شهرستان خواف  دوم دبيرستان:   نوردانش   دوره:متوسطه.

 آموزشگاه مهر

 تاجيک ليلا طراح سؤال: 

 نمره به عدد :   …………..………………نام و نام خانوادگي: دوم بت:  نو                     2زيست :  امتحان درس

 نمره به حروف :  يازدهم پايه: رشته:...تجربی...  امتحان:  تاريخ سال تحصيلی:   

 مصحح:امضاء   . 3تعدادصفحه.. کلاس:..  شماره دقيقه  90.وقت : .......ساعت شروع :

 

 بارم سوالات  رديف 

 درستی يانادرستی بودن عبارتهای زير را مشخص کنيد.  1
 می شود. در هنگام پتانسيل عمل ابتدا کانالهای دريچه دار سديمی باز -الف

 استخوان ران از بالا با نيم لگن و از پايين با درشت نی و نازک نی ساق پا مفصل شده است -ب
 همه هورمو ن ها ی هيپوفيز پيشين نقش تنظيم کنندگی برای ساير غدددرون ريز بدن دارند.  -ج

 در ياخته های گياهی حلقه ی انقباضی در محل تشکيل ديواره ی جديد ايجاد می شود. -د
 . جوانه جانبی برای رشد، نياز به اکسين ندارد-ذ

 ساقه در خلاف جهت گرانش زمين رشد می کند. -ر

5/1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنيد.  2
مار زنگی بر اساس اطلاعاتی که از تابش پرتو های ..........................دريافت می کند،موقعيت شکار را تشخيص   -الف

 ميدهد . 
هنگامی که کلسيم خوناب  زياد است هورمون...........................................از برداشت کلسيم از استخوان ها جلوگيری  -ب

 می کند. 
 برای حرکت وجدا شدن صحيح کروموزومها ساختارهايی به نام ............................ايجاد می شود. -پ
 تصويری ازکروموزومهاباحداکثرفشردگی که براساس اندازه،شکل،محتوای ژنتيکی ومحل سانترومرها مرتب -ت

 شده اند................نام دارند 
 رنگ دانه ی قرمز موجود در تارهای ماهيچه ای .............................. نام دارد. -ج
 فعاليت پاراسمپاتيک باعث برقراری وضعيت..............................در بدن می شود. -ح
 .........................می گويند. به رشته های محکمی که استخوان ها را به هم متصل می کند  -خ
 هر مام ياخته )اووسيت(را سلولهای تغذيه کننده احاطه می کنند ،به مجموعه ی آنها ...........................گفته می شود.  -چ

2 

 عبارت درست داخل پرانتز را انتخاب کنيد.  3
 عصبی به سلول ديگر )هدايت  /  منتقل (می شود. پيام های عصبی از محل پايانه آکسون )آسه(يک سلول  -الف

 ياخته های پشتيبانی که در سيستم عصبی )مرکزی /محيطی (ميلين می سازند از بين می روند. MSدر بيماری  -ب 
 نازک ترين لايه ی چشم )مشيميه   /  شبکيه(است. -پ
 (کروموزوم است. 3/     5هر مجموعه ی کروموزومی دارای )     n3=15در يک ياخته -ت
 )کروموزمهای همتا/کروماتيدهای خواهری(از هم جدا می شوند. 2در مرحله آنافاز ميوز -ث
 يک جفت غده به نام )وزيکول سمينال /پيازی ميزراهی( ترشحات قليايی و روان کننده به مجرا اضافه می کنند.  -ح
 گلوکاگون در پاسخ به  )افزايش  /کاهش    (گلوکز ،ترشح شده وباعث خروج گلوکز از ياخته می شود. -خ
 در صورت ابتلاء به بيماری سرخک پس از بهبودی در بدن ايمنی  )فعال    / غير فعال  (ايجاد می شود. -د
 انتهای برآمده ی استخوان ران توسط بافت)فشرده / اسفنجی(پرشده است. -ذ
 در تشکيل جفت وبند ناف )برون شامه يا کوريون  /   درون شامه  يا آمنيون   (  دخالت می کنند. -ر
 ملکه ی زنبور عسل از طريق بکرزايی )  زنبور نر /زنبور ماده   (توليد می کند -ز

 در گياه   )ذرت   / لوبيا    (پس از رويش دانه،لپه ها همراه ساقه از خاک خارج می شود. -ص
 ميوه ی سيب که حاصل رشد نهنج است ميوه ی   )کاذب    /حقيقی   (   است. -ض
 رويان غلات در هنگام رويش دانه مقدار فراوانی  )اکسين / جيبرلين  (می سازد -ط
 . نباشدگياه شبدر زمانی گل می دهد که طول شب از حدی )کمتر/ بيشتر(-ظ
 در نهاندانگان تخمک پوششی دو لايه ای دارد که ياخته های )دولادی / تک لادی(را در بر می گيرد. -ع
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 3ادامه سوالات در صفحه 
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 گزينه ی صحيح را انتخاب کنيد. 
 ؟   نيستکدام يک ازموارد زير از عملکرد پادتن ها -الف 
 ايجاد منفذ در غشای ميکروب-4فعال کردن پروتئين های مکمل         -3افزايش بيگانه خواری            -2خنثی سازی    -1
 چشم مرکب است؟  فاقدکدام يک -ب
 ملخ -4پلاناريا                        -3پروانه                      -2زنبور عسل                 -1
 ؟ نيستکدام جانور دارای اسکلت بيرونی -پ
 ماهی-4کفشدوزک                 -3حلزون                   -2ليسه                 -1
 دانه ی گرده ی رسيده ودانه ی گرده ی نارس  حاصل کدام  نوع تقسيم سلولی است؟ -ت
 ميتوز-ميوز-4ميوز                                          -ميتوز-3ميوز      -ميوز-2ميتوز                             -ميتوز-1
 نامساعد  باشرايط   مقابله-ها دانه رويش–نورگرايیهريک از اعمال زير به ترتيب مربوط به کدام هورمون گياهی است؟-ج

 آبسزيک اسيد -سيتوکنين-جيبرلين-2اتيلن                                                                    -جيبرلين-اکسين-1
 ساليسيليک اسيد -جيبرلين-سيتوکنين-4آبسزيک اسيد                                                  -جيبرلين-اکسين-3
 ؟  نيستکدام يک از کاربرد های صوت نگاری )سونوگرافی(-چ
 تشخيص سالم بودن قلب  -4تعيين جنسيت جنين                   -3تشخيص بارداری در ماه دوم      -2تعيين سن جنسيت      -1
 اگر نوک دانه رست غلات را قطع کنيم، حساسيت قسمت قسمت باقی مانده به آن ....... -ح
 بدون تغيير می ماند   -4کم ميشود               -3افزايش می يابد                -2از بين می رود           -1
 ؟نيست کدام يک از موارد زير جزء پاسخ های دفاعی در گياهان -خ
 نيکوتين  توليد-4پيچش ساقه درخت به دورپايه             -3وجود جانوران محافظ             -2توليد مواد فرار           -1

2 

 نقش هريک را بنويسيد  5
  سلولهای بينابينی لوله های اسپرم ساز: -الف
 مژک لوله های فالوپ: -ب
 ياخته سرتولی:-ج

75/0 

 سخت پوستان چه نوع لقاحی دارد؟ -الف 6
 جانوری را نام ببريدکه جنس نر نگهداری وتولد نوزادان را بر عهده دارد؟ -ب

5/0 

 در حال انجام تقسيم است . n=82با توجه به شکل ،ياخته ای باعدد فام تنی  7
 ياخته در حال انجام تقسيم رشتمان است يا کاستمان ؟دليل خود را بنويسيد . -الف
 نام اين مرحله از تقسيم چيست؟ -ب

 

75/0 
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 دوباره تشکيل می شود؟ پوشش هسته در کدام مرحله  -الف 8
 علت تجزيه پوشش هسته وشبکه آندوپلاسمی به قطعات کوچکتر در پرو متافاز چيست؟ -ب
 به چه معناست؟ مرگ برنامه ريزی شده -پ
 

25/

1 
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 دار لقاحی چيست وچه موقع تشکيل می شود؟ ج
 

1 

 توانايی تحرک پيدا می کند؟ زامه ها )اسپرم ها(در کدام بخش از دستگاه توليد مثلی -الف 10
 ياخته های جسم زرد با ترشح کدام هورمون فعاليت ترشحی خود را افزايش می دهند؟ -ب
 )زامه زايی(چيست؟ تفاوت اساسی تخمک زايی با اسپرم زايی -ج
 

1 

 در هريک از موارد زير علت )مکانسيم(انجام پديده را بنويسيد.  11
 پيچش ساقه ی درخت مو -الف
 شدن برگهای گياه حساس تا -ب

5/0 

 در نهاندانگان تخم تريپلوئيد از لقاح کدام سلولها به وجود می آيد؟ -الف 12
 از رشد وتقسيم اين تخم کدام بخش تشکيل می شود .آن را بنويسيد؟ -ب

75/

0 

 وارد شوند؟ با وجود سدهای فيزيکی در روپوست گياهان عوامل بيماری زا از چه راههايی می توانند -الف 13
  شکستن شب با يک جرقه ی نوری چه تاثيری بر گلدهی گياهان روز کوتاه دارد؟ -ب

1 

 کدام ماده سبب القای مرگ ياخته ای در گياهان می شود؟ -الف 14
 گرده افشانی درخت آکاسيا به چه چيزی وابسته است؟ -ب
 کرک چگونه باعث حفاظت از گياه می شود؟ -پ

1 

 نوع تکثير رويشی را در گياهان نشان می دهد . آن را توضيح دهيد؟ شکل مقابل چه  15
 

 
 

1 

 خارجی ترين حلقه ی گل کامل چه نام داردوچه وظيفه ای برعهده دارد؟  -الف 16
 خفاش ها در گرده افشانی چه گلهايی نقش دارند؟ -ب
 در کدام نوع تکثير رويشی قطعاتی از گياه روی محيط سترون )بی ميکروب(کشت داده می شود؟ -پ

1 

 
 

 راز شاد زيستن انجام دادن آنچه دوست داريم نيست 
 بلکه دوست داشتن آن چيزی است که انجام می دهيم 
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                                                                                                                                                                                                        کليد سوالات زيست شناسی پايه يازدهم تجربی     

 بارم ردیف

 (  25/0غلط )  –(                                 ج  25/0غلط )   – (                                   ب  25/0صحيح )  – الف  1
 
 (   25/0صحيح )    -(                                   ر  25/0صحيح )  – (                                          ذ  25/0غلط ) –د 
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 (  25/0کاريوتيپ )   –(       ت  25/0دوک تقسيم ) –(        پ  25/0کلسی تونين)  -(             ب  25/0فروسرخ ) -الف  2
فوليکول )   -(                  چ  25/0رباط  )  -(                 خ  25/0آرامش ) -(             ح  25/0ميوگلوبين ) –ج 

 (  25/0انبانک ( )

2 

ت      (              25/0شبکيه ) –(                            پ   25/0مرکزی)  -(                            ب  25/0منتقل ) -الف  3
–  5   (25/0  ) 

   -د       (          25/0کاهش  )  -خ   (                25/0پيازی ميزراهی )–(      ح  25/0کروماتيدهای خواهری )–ث 
 (  25/0فعال )

ص      (                25/0نبور نر )ز–(              ز  25/0برون شامه يا کوريون )  -(                    ر 25/0اسفنجی)  –ذ 
 (  25/0لوبيا )  –

   -ع       (          25/0بيشتر  )  -ظ   (                         25/0جيبرلين ) -(                           ط  25/0کاذب ) –ض 
 (  25/0دولادی )

4 

    3گزينه   –(                   ت  25/0)   4گزينه  –(              پ  25/0)  3گزينه   -(             ب  25/0)  4گزينه  – الف  4
(25/0  ) 

گزينه    -(                  خ  25/0)    1گزينه   -(               ح  25/0)    2گزينه   –(              چ  25/0)   3گزينه  –ج 
3   (25/0  ) 

2 

 (               25/0ترشح هورمون جنسی نر ) تستوسترون (  ) -الف 5
 (               25/0اووسيت را به سمت رحم می راند  ) -ب
 (               25/0تمايز اسپرم ، پشتيبانی ، تغذيه و بيگانه خواری ) يک صدا ( ) –ج 

75/

0 

 (               25/0داخلی )  -الف 6
 (               25/0ماهی )بک اس -ب
 

5/0 

 (               5/0کاستمان ) زيرا تعداد کرومزوم ها نصف شده ( ) – الف  7
 (               25/0)  2متافاز   -ب 

75/

0 

 (               25/0تلوفاز )  -الف 8
 (               5/0برای اينکه رشته های دوک بتوانند به فام تن برسند. ) -ب
 (               5/0در چند ثانيه پروتئين تخريب کننده در ياخته شروع به تجزيه اجزای ياخته و مرگ آن می کند . ) -پ

25/

1 



 

4 

 

 

 جلوگيری می کند.  اسپرم های ديگرايجاد می شود که از ورود   اووسيت پوششیبا  غشای اسپرم ادغامضمن   9
        (25/0 (     )25/0 (                 )25/0 (                                                     )25/0               ) 

1 

 (  5/0تقسيم نامساوی سيتوپلاسم  )  –(                 ج  25/0)   LH  -(                     ب  25/0اپيديديم ) برخاگ (  ) – الف  10
 

1 

 (                       25/0تفاوت رشد ساقه  ) -الف 11
 (                       25/0تغيير فشار تورژسانس )  -ب 
 
 

5/0 

 (                       5/0اسپرم با ياخته دوهسته ای  )   -الف 12
 (                       25/0آندوسپرم ) درون دانه (       ) -ب

5/0 

 (                       5/0فضای بين ياخته ها  ) –منفذ روزنه ها  -الف 13
 (                       25/0گل ندهند.  )/.   )مثلا داوودی( 25گياهان روز کوتاه ) شب بلند (  -ب

1 

 (                       25/0ساليسيليک اسيد  )  -الف 14
 (                       25/0زنبورها  ) -ب
 (                       5/0حشره های کوچک نمی توانند روی برگهای کرک دار حرکت کنند .  )  -پ 

1 

می پوشانند.) و بعداز مدتی از محل گره ، ريشه، ساقه و برگ    با خاکدارای گره را  شاخهيا  ساقه( بخشی از  25/0خوابانيدن ) 15
 (                               25/0(                   ) 25/0(  ) 25/0ايجاد می شود. (                )

1 

16

 

 (                       5/0حفاظت  ) –گاسبرگ ها   -الف
 (                       25/0رنگ سفيد ) گل هايی که در شب باز می شوند (  ) -ب
 (                       25/0فن کشت بافت   )  -پ 
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